



譚德塞

世界衛生組織(WHO)宣布新冠肺炎疫情全球「大流行」明日將屆一年，針對部分歐美人...

大流行明屆一年

世衛批多國無視早期警告

「疫情埋身始行動 國際衛生機制如虛設」



世衛去年3月11日宣布「大流行」，韓國同日加強消毒(左圖)，美國不少大學生當日卻仍然聚會狂歡(右圖)。



世衛於去年1月30日宣布新冠疫情構成「國際關注公共衛生緊急事件」(PHEIC)...

譚德塞：需了解反應兩極成因

世衛總幹事譚德塞稱，世衛宣布PHEIC後，一些國家仍沒意識到新冠病毒帶來的風險...

譚德塞堅稱世衛當時不斷提醒「全球有一絲機會作好準備，防範潛在的大流行疫情」...

全球「大流行」。他強調「我們並不是到這時才發出最高級別警戒」。

對於為何有些國家沒有在疫情被歸類為大流行前採取行動，世衛公共衛生緊急項目執行主任瑞安直言...

「如決堤時山頂觀洪災」

瑞安表示，「我們必須捫心自問，也許應更高聲警告，但可能一些人需...

要助聽器。」他還以水壩決堤作比喻，指出居於山谷的人會意識到風險...

全球至今累計1.16億人確診新冠肺炎，近260萬人疫歿。世衛流行病學家范·科霍夫說...

《刺針》轟西方政客釀「人禍」 抗疫慢應下台

在世界衛生組織宣布新冠疫情「大流行」屆一年之際，科學期刊《刺針》主編霍頓在上周六亦發表評論...



約翰遜政府被指抗疫不力

霍頓的評論主要針對英國首相約翰遜政府，他就英國抗疫不力列出多項原因...

在約翰遜政府選擇相信透過大量民眾染疫而達至「群體免疫」...

等，然而約翰遜卻選擇相信透過大量民眾染疫而達至「群體免疫」...

霍頓直斥約翰遜等西方政客的行動太緩慢、太優柔寡斷...

輝瑞疫苗有效抗巴西變種

美國醫學期刊《新英格蘭醫學雜誌》前日刊登研究報告，顯示輝瑞新冠疫苗對巴西新冠變種病毒「P.1」...



研究顯示，輝瑞疫苗有效對抗巴西變種病毒。

得州大學聯同輝瑞藥廠和德國生物科技公司BioNTech...

研究人員收集已接種兩劑輝瑞疫苗人士的血液樣本，發現在接種兩劑後...

但由於疫苗效力對南非變種會減弱，藥廠正就接種第三劑加強劑展開試驗。

美國衛生官員擔心傳播力較強的變種病毒，會導致當地疫情反彈...

意國擬生產俄疫苗 冀7月投產

意大利-俄羅斯商會前日發表聲明稱，投資研發俄羅斯「史潑尼克5」號新冠疫苗的俄國「直接投資基金會」...

醫學期刊《刺針》刊登的研究顯示，「史潑尼克5」號保護效力達92%...

俄質疑歐藥管局欠中立

意大利-俄羅斯商會主席特拉尼表示，計劃於7月1日開始在意大利生產「史潑尼克5」號...



「史潑尼克5」號疫苗運抵匈牙利。

美聯社

EMA上周開始審核「史潑尼克5」號的效用和安全性，EMA管理委員會主管霍赫日前受訪時...

存在政治偏見，質疑EMA欠缺中立，要求霍赫道歉。

團隊又指「史潑尼克5」號的試驗數據已通過各方審核...

路透社/法新社

完成接種者准「無罩聚會」 美近一成人人口解放

美國疾病控制與預防中心(CDC)前日更新防疫指引，建議已經「完成接種疫苗」的民眾...

接種後待兩周 方算「完成」

根據華府指引，「完成接種疫苗」是指在兩周前已經接種最後一劑所需疫苗的人士...

(莫德納)疫苗，又或一劑強生單劑疫苗，亦有近18%人口接種了首劑疫苗...

隨着愈來愈多成年人完成接種，社會要求放寬防疫指引的呼聲日漸高漲...



佛羅里達州一班長者在接種疫苗後聚會。

路透社

有更改，CDC仍建議民眾避免不必要行程，外遊前需接受病毒檢測。

綜合報道

日擬用胰島素針筒 每瓶輝瑞疫苗多抽兩劑

日本政府採購的新冠疫苗針筒，每瓶輝瑞疫苗只能抽取5劑，針筒最前端部分有疫苗殘留...

昨日，已使用胰島素注射器為236人接種新冠疫苗。田村表示，醫療機構目前儲存的胰島素注射器數量有限...

輝瑞產疫苗若使用一般注射器，每瓶可接種5劑，但若使用專用針筒則可接種6劑...

綜合報道